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Стан повітряного середовища та засміченості побутовими відходами 

Полтавської області залишається однією з важливих регіональних 

природоохоронних проблем. Рівень забруднення атмосферного повітря 

області обумовлений обсягами викидів забруднюючих речовин від 

стаціонарних та пересувних джерел. Із зростанням кількості промислових 

підприємств постійно збільшується кількість відходів. Промислові та 

побутові відходи створюють проблеми щодо транспортування, зберігання, 

утилізації та ліквідації. Як приклад, перелік підприємств Полтавської 

області, які є найбільшими забруднювачами навколишнього природного 

середовища України – ПАТ «Укртатнафта», ВАТ «Полтавський гірничо-

збагачувальний комбінат» та Філія Кременчуцька ТЕЦ ПАТ 

«Полтаваобленерго» [2; 3]. 

Селище Ланна розташовується на правій стороні балки Кума по якій 

протікає пересихаючий струмок з великими загатами. В селі є два штучних 

стави в яких мешкають прісноводні види риб, раки. Крім того це улюблене 

місце місцевих водоплаваючих птахів.  

На території с. Ланна розташовані наступні промислові об’єкти – «ПП 

Ланнівський цукровий завод», «ПП Ланна-Агро», ТОВ Ланнівський МТС. В 

минулому найбільшим промисловим забрудником був «ПП Ланнівський 

цукровий завод», але на сьогодні потужність підприємства врази 

зменшилась і воно не має екологічної загрози для населення села.  

Основною екологічною загрозою в с. Ланна є викиди побутового 

сміття селянами та створення великої кількості стихійних звалищ. Люди 

не відчуваючи відповідальності, створюють несанкціоновані 

сміттєзвалища. Кожного дня ми змушені стикатися із відходами. У 



кожному людському помешканні утворюється величезна кількість 

непотрібних матеріалів та виробів.  

З метою покращення екологічної ситуації щодо твердих побутових 

відходів на території громади постійно проводяться роботи по 

насадженню дерев, кущів та квітів. Також на протязі 2020-2021 років за 

кошти субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на 

формування інфраструктури об’єднаних територіальних громад будо 

придбано трактори та техніку спеціального призначення для 

забезпечення благоустрою населених пунктів: прибирання стихійних 

сміттєзвалищ, розчищення чагарників, швидкого реагування на пориви 

водогонів та каналізаційної мережі. Також встановлено контейнери для 

збирання пластикової тари та придбано прес для переробки пластику та 

макулатури [1].  

Стан навколишнього природного середовища Ланнівської ОТГ можна 

охарактеризувати, як задовільний. Забруднення ґрунту у межах норми 

відбувається при використанні засобів хімізації в аграрному секторі ОТГ. 

Використання отрутохімікатів і пестицидів за допомогою авіації у 2018-

2020 роках проводилося лише ТОВ «Ланнівська МТС» та ПП «Ланна – 

Агро». Крім того, має місце недотримання принципів сівозміни для 

збереження родючості ґрунтів. У ОТГ відсутні підприємства, які скидають 

забруднюючі речовини у поверхневі води. 

Отже,виходячи з власних спостережень,можна сказати, що 

екологічна ситуація с. Ланна залишається на рівні задовільного. 

Залишається частково невирішеною проблема збирання, обробки, 

знешкодження та видалення побутових відходів.  
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